

JEGYZŐKÖNYV
a
Független Egészségügyi Szakszervezet
alakuló közgyűléséről

A közgyűlés helye:

1125 Budapest Szarvas Gábor út 9/b.

A közgyűlés időpontja:

Budapest, 2011. szeptember 29.

A közgyűlés résztvevői:

Alapító tagok a mellékelt jelenléti ív szerint

Napirend:

1. A napirend elfogadása, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv-hitelesítők, levezető elnök megválasztása.
2. A szakszervezet létrehozásának előzményei, indoka, célja és a megalakulás kimondása.
3. Az alapszabály-tervezeték megtárgyalása és elfogadása.
4. Az Elnökség és a tisztségviselők megválasztása, felhatalmazás adása az alapszabály aláírására.
5. Felügyelő Bizottság megválasztása
5. Döntés a tagdíjról.
6. Egyebek.

1. A napirend elfogadása, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv-hitelesítők, levezető elnök megválasztása.

A javasolt napirendet a meghívó mellékleteként valamennyi résztvevő előzetesen megkapta. A résztvevők a napirendet egyhangúlag (13 igen, 0 nem és 0 tartózkodással), nyílt szavazással elfogadták.

1/2011 (IX.29.) számú határozat:

A közgyűlés egyhangú (13 igen, 0 nem és 0 tartózkodással), nyílt szavazással az ülés levezető elnökéül Kőnig Mónikát, jegyzőkönyv vezetői feladatra Balogh Sándornét, jegyzőkönyv hitelesítői feladatra pedig Fabók Ferencnét és Tánicsics Dianát választotta meg.

2. A szakszervezet létrehozásának előzményei, indoka, célja és a megalakulás kimondása

Levezető elnök tájékoztatta a résztvevőket a szakszervezet létrehozásának előzményeiről, indokairól és céljairól. Röviden körvonalazta egyebek mellett a célokat. A célok megvalósítására a részvételi szándékukat jelző és személyesen megjelent természetes személyek, mint alapító tagok kinyilvánítják akaratukat a létrehozatala iránt.

A résztvevők megköszönték az egyesület szervezőinek az előkészítő munkálatokat, majd egyhangúlag (13 igen, 0 nem és 0 tartózkodással) meghozták a következő határozatot.

2/2011 (IX.29.) számú határozat:

A jelenlévő alapító tagok egyhangúlag (13 igen, 0 nem és 0 tartózkodással), nyílt szavazással kimondták a **Független Egészségügyi Szakszervezet** - székhelye: 2194 Tura, Szövetség u. 67. - megalakulását.

3. Az alapszabály-tervezetének megtárgyalása és elfogadása

Az alapszabály-tervezet szövegét levezető elnök ismertette a jelenlévőkkel. Elmondta, hogy a tervezet – a szakszervezeti célok hatékony elősegítésének szempontján kívül - figyelembe veszi mindazokat a követelményeket és javaslatokat, melyeket a hatályos magyar jogszabályok, illetve a kialakult bírósági gyakorlat, valamint a Pest Megyei Bíróság 14.Pk.60.268/2011/2 számú végzése előírnak. Az új alapszabályban a Pest Megyei Bíróság 14.Pk.60.268/2011/2 számú végzése alapján az első megalakuláshoz képest elfogadott változások dőlt betűkkel vannak jelölve.

Ezt követően a közgyűlés meghozta következő határozatát:

3/2011(IX.29.) számú határozat:

A közgyűlés egyhangúlag (13 igen, 0 nem és 0 tartózkodással), nyílt szavazással elfogadta az alapszabály-tervezet szövegét.

4. Az Elnökség és a tisztségviselők megválasztása, felhatalmazás adása az alapszabály aláírására

König Mónika javasolja, hogy nyílt szavazással kerüljenek megválasztásra az Elnökség tagjai és a tisztségviselők: az elnök, valamint általános és gazdasági alelnökök, továbbá a Felügyelő Bizottság tagjai.

A közgyűlés meghozta az alábbi

4/2011(IX.29.) számú határozatot:

A közgyűlés egyhangúlag (13 igen, 0 nem és 0 tartózkodással) mellett úgy döntöttek, hogy az Elnökség tagjai, valamint a tisztségviselők: elnök, valamint általános és gazdasági alelnökök, továbbá a Felügyelő Bizottság tagjai személyét nyílt szavazással döntenek el.

Levezető elnök ezt követően ismertette a jelöltek listáját, ennek keretében tájékoztatta a jelenlévőket a szakszervezet Elnökségének tagjaiként, illetve azon belül a tisztségviselőként jelölt tagok nevééről. Valamennyi jelölt elfogadta a jelölést, egyidejűleg kijelentik, hogy tisztségük betöltésének jogszabályi akadálya nincsen. A jelenlévők, mint az egyesület alapító tagjai egyetértettek valamennyi jelölttel. Ezt követően a közgyűlés meghozta következő határozatát:

5/2011(IX.29.) számú határozat:

A jelöltek listáját a közgyűlés egyhangúlag (13 igen, 0 nem és 0 tartózkodással), nyílt szavazással elfogadta.

Ezt követően egyszerű nyílt szavazással kerültek megválasztásra az Elnökség tagjai, illetve a tisztségviselők.

6/2011 (IX.29.) számú határozat:

A jelenlévő alapító tagok valamennyi jelöltet egyhangúlag (13 igen, 0 nem és 0 tartózkodással), nyílt szavazással választották meg az Elnökség tagjainak, illetve tisztségviselőkné, ezzel egyidejűleg felhatalmazást adtak az elnöknek az alapszabály nevükben történő aláírására.

A megválasztott elnökségi tagok, azon belül tisztségviselők az alábbiak:

Elnök:	Kis Erika
Általános alelnök:	Fabók Ferencné
Gazdasági alelnök:	Husztai Andrea
Elnökségi tag:	Zalatnai Zoltán
Elnökségi tag:	Kiss László

5. Felügyelő Bizottság megválasztása

Levezető elnök ezt követően ismertette a jelöltek listáját, ennek keretében tájékoztatta a jelenlévőket a szakszervezet Felügyelő Bizottságának tagjaiként, valamint elnökeként jelölt tagok nevééről. Valamennyi jelölt elfogadta a jelölést, egyidejűleg kijelentik, hogy tisztségük betöltésének jogszabályi akadályja nincsen. A jelenlévők, mint az egyesület alapító tagjai egyetértettek valamennyi jelölttel. Ezt követően a közgyűlés meghozta következő határozatát:

7/2011(IX.29.) számú határozat:

A jelöltek listáját a közgyűlés egyhangúlag (13 igen, 0 nem és 0 tartózkodással), nyílt szavazással elfogadta.

Ezt követően egyszerű nyílt szavazással kerültek megválasztásra a Felügyelő Bizottság tagjai és elnöke.

8/2011 (IX.29.) számú határozat:

A jelenlévő alapító tagok valamennyi jelöltet egyhangúlag (13 igen, 0 nem és 0 tartózkodással), nyílt szavazással választották meg a Felügyelő Bizottság tagjainak, és elnökének.

A megválasztott felügyelő bizottsági tagok az alábbiak:

Kartnik Krisztina - elnök

Zarándiné Fakan Éva

Gellai Tibor

5. Tagdíj

Levezető elnök javaslatot tesz a közgyűlésnek az elfogadott alapszabály alapján a tagdíj mértékének és a befizetés rendjének meghatározására. A tagdíj a bérjellegű jövedelemmel rendelkező tagok havi bruttó személyi alapbérének 0,5%-a, bérjellegű jövedelemmel nem rendelkező tagok esetén 500,- Ft, amelyet havonta fizetnek be, illetve utalják át a FESZ számlájára közvetlenül, vagy a munkáltatónak adott levonási és átutalási megbízással.

Ezt követően a közgyűlés meghozta a következő határozatát.

6/2011 (IX.29.) számú határozat:

A közgyűlés egyhangúlag (13 igen, 0 nem és 0 tartózkodással), nyílt szavazással elfogadta a tagdíj mértékére és befizetésére vonatkozó javaslatot, ennek megfelelően tagdíj fizetésére a tagok kötelesek. A tagdíj a bérjellegű jövedelemmel rendelkező tagok havi bruttó személyi alapbérének 0,5%-a, bérjellegű jövedelemmel nem rendelkező tagok esetén 500,- Ft, amelyet havonta fizetnek be, illetve utalják át a FESZ számlájára közvetlenül, vagy a munkáltatónak adott levonási és átutalási megbízással.

6. Egyebek

Mivel további kérdés megtárgyalására nem került sor, levezető elnök megköszönte a jelenlévőknek a részvételt és berekesztette az ülést.


k.m.f.



jegyzőkönyvvezető



jegyzőkönyv-hitelesítő



jegyzőkönyv-hitelesítő